



ROMÂNIA
MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 2

CONSILIUL LOCAL SECTOR 2	
POLIȚIA LOCALĂ	
REGISTRATURA	
INTRARE	Nr. 45177
IEȘIRE	
Data 20.06.2023	

POLIȚIA LOCALĂ
ȘOS. PANTELIMON NR. 27, SECTOR 2; TELEFON: 021-252.51.03; FAX: 021-252.50.14
E-mail: office@politialocalas2.ro
Operator de date înregistrat la ANSPDCP
DIRECȚIA CONTROL

Nr.

Către,

Primăria Sectorului 2
Direcția Administrație Publică Locală
Str. Chiristigiilor nr. 11-13, Sector 2, București.

DATE
ky
lo
deceoy!
Proiect
Ju

Urmare a adresei dumneavoastră, înregistrată la Poliția Locală Sector 2 sub nr. 45177/14.06.2023, vă transmitem Nota de fundamentare solicitată.

NOTA DE FUNDAMENTARE

privind aprobarea “Regulamentului pentru avizarea ocupării temporare a zonelor publice utilizarea temporară a locurilor publice din Sectorul 2 al Municipiului București de către agenții economici cu vitrine frigorifice, automate, expunere de întâmpinare și terase, pe raza Sectorului 2 al Municipiului București”.

Poliția Locală Sector 2, instituție publică de interes local aflată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, este înființată în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 și își desfășoară activitatea potrivit atribuțiilor ce îi sunt conferite prin Legea nr. 155/2010 a Poliției Locale și H.G. nr. 1.332 /2010 privind aprobarea Regulamentului - cadru de organizare și funcționare a poliției locale.

La momentul actual există un număr mare de recomandări și sugestii exprimate de către agenții economici din Sectorul 2, referitoare la utilizarea temporară a locurilor publice din Sectorul 2 al Municipiului București pentru amplasarea de agregate frigorifice în vederea desfășurării activității de comercializare băuturi răcoritoare, înghețată, alte produse alimentare preambalate și automate de cafea, cu terase sezoniere, care, în sezonul cald, sunt unele dintre principalele atracții, precum și comerțul de întâmpinare care dă posibilitatea comerciantului să atragă cumpărătorii prin expunerea unor produse în fața propriului magazin.

Trebuie ținut cont și de prevederile legale în vigoare în contextul îmbunătățirii calității serviciilor și a mediului construit pentru agenții care desfășoară activități de alimentație publică, pentru sănătate publică, protecția și conservarea mediului natural construit, colectarea în mod controlat a deșeurilor, întreținerea aspectului civilizat și în bună stare a mobilierului urban, construcțiilor, incintelor și împrejurimilor, îmbunătățirea imaginii urbane, atragerea populației locale și turiștilor, revitalizarea vadului comercial sau prezentării unor noi produse, încurajarea mersului pe jos.

Stabilirea condițiilor fizice și funcționale de amplasare și amenajare a teraselor publice sezoniere pot influența favorabil sau nefavorabil interacțiunea socială, confortul și securitatea oamenilor, determinând astfel gradul de atractivitate a zonei.

Având în vedere prevederile H.C.L.S2 nr. 142/05.04.2023, prin care Primăria Sectorului 2 soluționează cererile și eliberează *Autorizația privind desfășurarea activităților prevăzute în grupele CAEN 561 –Restaurante, 563 – Baruri și alte activități de servire a băuturilor* agenților economici care desfășoară activități de alimentație publică;

Având în vedere prevederile Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 219/2022 privind stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale în Municipiul București începând cu anul 2023, cu modificările și completările ulterioare, comercianții care desfășoară activitate din clasa restaurante și baruri și amplasează terase sezoniere pe domeniul public, precum și comercianții produselor alimentare și nealimentare care amplasează agregate frigorifice pe domeniul public sau utilizează domeniul public pentru expunerea unor produse, datorează bugetului local în a cărui rază administrativ teritorială se află amplasată unitatea, o taxă pentru utilizarea locurilor publice cu terasă de vară și cu agregate frigorifice. Sperăm ca prin amenajarea unor terase cu aspect corespunzător să se îmbunătățească imaginea urbană a zonei.

2. ANALIZA ECONOMICĂ

Având în vedere prevederile H.C.G.M.B. nr. 219/2022, comercianții care desfășoară activitate din clasele CAEN restaurant și baruri, precum și comercianții produselor alimentare datorează bugetului local în a cărui rază administrativ teritorială se află amplasată unitatea, o taxă pentru utilizarea locurilor publice cu terase de vară și cu agregate frigorifice, care se face venit la bugetul local.

3. LEGALITATEA PROIECTULUI

Susținerea proiectului propus din punct de vedere legal, este fundamentată pe prevederile următoarelor acte normative:

- Ordonanța de Guvern nr. 99/2000 *republicată* - *privind comercializarea produselor și serviciilor de piață*;
- Hotărârea Guvernului nr. 333/2003 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.G. nr. 99/2000 - *privind comercializarea produselor și serviciilor de piață*;
- Legea nr. 307/2006*republicată*, *privind apărarea împotriva incendiilor*;
- H.C.L.S2 nr. 301/27.09.2019 - *privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București*, modificată/completată prin H.C.L.S2 nr. 214/2021;
- H.C.L.S2 nr. 142/05.04.2022 – *pentru aprobarea Metodologiei de emitere a Autorizației privind desfășurarea activităților prevăzute de grupele CAEN 561 –restaurante, 563 – Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932- Alte activități recreative și distractive, pe raza sectorului 2 al Municipiului București*;
- Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 195/2005 actualizată, privind protecția mediului;
- Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 219/2022 - *privind stabilirea nivelurilor impozitelor și taxelor locale în Municipiul București începând cu anul 2023 cu modificările și completările ulterioare*;
- Legea nr. 50/1991, Actualizată - *privind autorizarea executării lucrărilor de construcții*.
- Legea nr. 265/2022 - *privind registrul comerțului și pentru modificarea și completarea altor acte normative cu incidență asupra înregistrării în registrul comerțului*

Față de cele arătate mai sus, propunem inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea “Regulamentului pentru avizarea ocupării temporare a zonelor publice utilizarea temporară a locurilor publice din Sectorul 2 al Municipiului București de către agenții economici cu vitrine frigorifice, automate, expunere de întâmpinare și terase, pe raza Sectorului 2 al Municipiului București”.

Cu stimă,

DIRECTOR GENERAL
Daiana TĂNĂSESCU

ȘEF SERVICIU
Comercial

Romeo Toma

SC/T.R./red.2ex./20.06.2023

DIRECTOR EXECUTIV
Marieta POJOP

ȘEF SERVICIU
JURIDIC

Simona Gozariuc